

壹

(未来)五年是由治及兴的一个重要阶段,所以重点会是发展经济、改善民生。

香港特别行政区第六任行政长官李家超日前就未来施政重点、维护国家安全以及更好融入国家发展大局等,进行详细阐述。

贰

我今天向你们保证:我永远不会再骑自行车。

美国总统拜登6月18日从自行车上摔倒后,前总统特朗普表达了对他的同情。美媒评论称,这是特朗普罕见地对拜登释放“善意”的时刻。

叁

就算代价很高,西方国家也不能放弃对乌克兰的支援。

北约秘书长斯托尔滕贝格表示,俄乌冲突或持续数年。

肆

阿桑奇的案子拖得太久了,应该结束了。

近日,澳大利亚总理阿尔巴尼斯表示,就英国批准维基解密创始人阿桑奇引渡到美国一事,将进行“外交接触”。



伍

我们关注流量,更希望它得到沉淀和转化。

近日,四川甘孜州“网红局长”刘洪的侠客变装视频火了。《光明日报》发表评论称,还需要用实打实的“内功”来赢得好评。

陆

因为恒星的亮度,这个多行星系统里两颗行星都被认为是大气研究的最佳目标。

近日,天文学家们在银河系内部发现了一个新的多行星系统,其中至少有两颗地球大小的岩石行星,其距离地球仅仅约33光年。

柒

我们必须保护运动员的参赛权利,但我们也必须保护我们项目的竞争公平。

近日,国际泳联投票决定,限制跨性别运动员参加精英级别的女子项目比赛,并将在一些项目中为跨性别运动员设立一个“开放”竞赛类别。